Yiti e bulloni

- n\\\\“

02324 (R

VITE TESTA TONDA QUADRO SOTTOTESTA E DADO
LO3 LO4
» 23108 » 23140

In acciaio zincata. Prevalentemente impiegata per il
fissaggio di lamiere grecate (anche coibentate) ed In acciaio zincata. Uni 5732 - DIN 603/555.
ondulate su supporti metallici.

Codice Descrizione ummy CF Rif.For.Jll Codice Descrizione ummv Cr Rif.For.
2310802 6,3x20 mm PZ 200 200 $D0163020 2314001 M5x16 PZ 500 500
2310804 6,3x25 mm PZ 200 200 $D0163025 2314002 M5x20 PZ 500 500
2310806 6,3x30 mm PZ 200 200 $D0163030 2314003 M5x25 PZ 500 500
2310808 6,3x35 mm PZ 200 200 SD0163035 2314004 M5x30 PZ 500 500
2310810 6,3x40 mm PZ 200 200 SD0163040 2314005 M5x35 PZ 200 200
2310812 6,3x50 mm PZ 200 200 SD0163050 2314006 M5x40 PZ 200 200
2310814 6,3x60 mm PZ 100 100 SD0163060 2314007 M5x45 PZ 200 200
2310816 6,3x70/60 mm PZ 100 100 SD0163070 2314008 M5x50 PZ 200 200
2310818 6,3x80/60 mm PZ 100 100 $D0163080 2314009 M5x55 PZ 200 200
2310820 6,3x90/70 mm PZ 100 100 SD0163090 2314010 M5x60 PZ 200 200
2310822 6,3x100/70 mm PZ 100 100 $D0163100 2314011 M5x70 PZ 200 200
2310824 6,3x110/70 mm PZ 100 100 SD0163110 2314012 M6x20 PZ 500 500
2310826 6,3x120/70 mm PZ 100 100 SD0163120 2314013 M6x25 PZ 500 500
2310828 6,3x130/70 mm PZ 100 100 SD0163130 2314014 M6x30 PZ 500 500
2310830 6,3x140/70 mm PZ 100 100 SD0163140 2314015 M6x35 PZ 200 200
2310832 6,3x150/70 mm PZ 100 100 SD0163150 2314016 M6x40 PZ 200 200
2310838 6,3x180/70 mm PZ 100 100 SD0163180 2314017 M6x45 PZ 200 200
2310842 6,3x200/70 mm PZ 100 100 $D0163200 2314018 M6x50 PZ 200 200
2314019 M6x55 PZ 200 200
CHIODO RULLATO 2314020 M6x60 PZ 200 200
> 23110 LO3 2314021 M6x65 PZ 200 200
EE 2314022 M6x70 PZ 200 200
2314023 M6x80 PZ 200 200
2314024 M6X100 PZ 100 100
B peuna oy locomael diondele 2314025 Mx20 Pz 200 200
g]ngtj)laltee‘su sUppgrﬂ%ilegﬁo. 9 g 2314026 M8x25 PZ 200 200
2314027 M8x30 PZ 200 200
2314028 M8x35 PZ 200 200
Codice Descrizione ummy CF (GALTA 2314029 MS8x40 PZ 200 200
2311002 4,4x50 mm Pz 200 200  AHO0100050 2314030 M8x45 Pz 200 200
2311004 4,4x60 mm PZ 200 200  AH0I00060 2314031 MB8x50 PZ 200 200
2311006 4,4x70 mm Pz 200 200  AH0100070 2314032 M8x55 PZ 200 200
2311008 4,4x80 mm PZ 200 200  AHO0100080 2314033 M8x60 PZ 200 200
2314034 M8x70 PZ 200 200
2314035 M8x80 P2 200 200
2314037 M8x100 PZ 100 100
2314038 M8x110 PZ 100 100
I e s, Gl €l Ca b e 2314039 M8x120 PZ 100 100
Tondelle. romboidale. mm 27x97 i acaaio. zincato ¢ EOIMOAONIMBRIAD PZ 50 50
polipropilene. Prevalentemente impiegate per il fissaggio 2314041 M8x160 PZ 50 50
di coperture. 2314042 M10x25 PZ 200 200
2314043 M10x30 PZ 200 200
Codice Descrizione ummv CF (A% 2314044 M10x35 PZ 100 100
2311202 M6x120 Pz 100 100  AC0306120 2314045 M10x40 PZ 100 100
2311204 M6x150 Pz 100 100  AC0306150 2314046 M10x45 PZ 100 100
2311206 M6x200 PZ 100 100  AC0306200 2314047 MI1Ox50 PZ 100 100
2311208 M6x250 Pz 100 100  AC0306250 2314048 MIOX60 PZ 100 100
2311210 M6x300 Pz 100 100  AC0306300 2314049 MIOX70 PZ_100 100
2314050 M10x80 PZ 100 100
2314051 M10x90 PZ 100 100
2314052 M10x100 PZ 100 100
2314053 M10x120 PZ 50 50
2314054 M10x140 PZ 50 50
2314055 M10x160 PZ 50 50
2314056 M10x180 PZ 50 50
2314057 M10x200 PZ 50 50



